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四年级上册除法复习学案
知识点一、试商、除法计算方法

·   1、三位数除以两位数，先看被除数的（      ）如果前两位不够除，就看被除数的（      ）除到哪一位，就把商写在那一位上。

·   2、用“四舍”法试商，因为把除数看（    ），商容易偏（   ），需要调小。

·   3、用“五入”法试商，因为把除数看（    ），商容易偏（   ），需要调大。

1、笔算并验算w
     287÷43   590÷27  432÷40  481÷16

2、187÷34试商时，把34看作30来试商，商会偏（     ）；把34看做40来试商，商会偏（     ）。

3、试商时，如果余数和除数相等，说明商（       ）了。（填大还是小）

4、9243除以40的商的最高位在（       ）位上。

5、要使956÷□8的商是两位数，□最大可以填（      ）。

知识点二 路程、时间与速度之间的关系

· 1、已知路程和时间，求速度：（               ）

· 2、已知时间和速度，求路程：（               ）

· 3、已知路程和速度，求时间：（               ）
 1、成都到重庆的铁路长251千米，火车平均每小时行120千米。通过这个信息，可以求出成都到重庆所需要的（    ）。

       A、速度      B、时间      C、路程X k  B 1  . c o  m
2、甲、乙两地相距385千米。有一辆汽车以3小时行完165千米的速度，从甲地开往乙地，需要多长时间行完全程？

知识点三、有余数的除法

· 先用“四舍五入”法把除数看作与它接近的整十数，然后再试商，除到哪一位，就把商写在那一位的上面，余数必须比除数（       ）。

· 计算后要（       ）。

判断题。http://www.x kb 1.com  
1、有余数的除法中，除数至少比余数小1。（   ）

2、900÷4□，要使商是两位数，□里最大可以填7，最小可以填0。（  ）

3、946除以35，商是26，余数是36 。    （   ）

4、5□3÷52，□里填2到9时，商是两位数。（  ）
知识点四   商不变规律

   在除法里，被除数和除数同时乘或除以相同的数（      ），商（    ）。这个规律叫做（         ）。

一、填空：

1、在除法里，被除数和除数同时乘或除以相同的数（零除外），商（     ）。这个规律叫做（    ）。

2、甲数÷乙数=37，（甲数÷8）÷（乙数÷8）=（    ）。

3、4500÷125=（      ） 。

二、判断正误：

1、被除数、除数同时乘以或除以相同的数，商不变。  （  ）

2、被除数、除数的末尾同时去掉一个0，商变小了。（ ）

3、（48÷2）÷（12÷2）=4。（  ）

知识点五  简单的四则混合运算xKb1. Co m
· 运算顺序：先（     ），后（     ）

· 有小括号、中括号的：先（     ），后（      ），最后是（       ）

1、计算900÷【（45-15）÷15】       8000-【（77-29）×76＋352】

2、2012年新星小学向灾区捐故事书352本，捐的科技树比故事书多376本。如果要把所有的书打包，每包15本，每8包装一箱。一共要装多少箱？
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